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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR, 
REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2023 DE FORMA PRESENCIAL E 
POR VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 
 

1. Discussão e aprovação da ata das reuniões dos dias 29/03/23 e 
24/04 23; 

2. Apresentação do BI da OABPrev-PR – Business Intelligence; 
3. Apresentação da Matriz de Riscos Operacionais; 
4. Execução Orçamentária de MAI/23 e evolução do quadro de 

participantes; 
5. Relatório Desempenho do FIM Exclusivo; 

 
Com a participação presencial dos conselheiros Mauricio Guimarães, José 
Luiz Costa T. Rauen, Raphael Bernardes da Silveira, Leonardo Ziccarelli 
Rodrigues, Neusa Maria Garanteski, Alexandre João Barbur Neto e de forma 
on-line os conselheiros Eduardo Henrique Lamers, Adriano Celso de Souza, 
Afonso José Ribeiro, Wilson José S. Andersen Ballão, e dos diretores José 
Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente C. Neto, Elenice Hass de Oliveira 
Pedroza, Rafael Laynes Bassil e do gerente executivo Felipe Vidigal, o 
presidente do conselho Mauricio Guimarães agradeceu a presença de todos 
e passou a palavra para o gerente Felipe que fez apresentação do Business 
Intelligence (BI) o qual já foi contratado e que será um instrumento gerencial 
de apoio a gestão da Entidade, com dados atualizados e evolução do 
patrimônio, número de participantes ativos e assistidos, portabilidade e 
resgates. O presidente Mauricio sugeriu que também seja disponibilizado 
dados sobre faixa etária, região e sexo dos participantes. Na sequência 
apresentou a Matriz de Riscos Operacionais, que contempla as ações de 
Monitoramento, Fiscalização, Educação e Orientação. Afirmou que o BI e a 
Matriz de Risco foram dois compromissos assumidos por esta gestão e que o 
próximo passo será o estudo para implantação da adesão on-line. O gerente 
executivo apresentou também a Execução Orçamentária com os números 
previstos e executados, o número de adesões, reativações e resgates. Em 
Assuntos Gerais o conselheiro José Luiz Costa T. Rauen questionou se o 
plano já possui um CNPJ e foi respondido de forma positiva pelo gerente 
executivo Felipe Vidigal. O presidente Mauricio Guimarães comentou sobre o 
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excelente evento promovido pelo IPCOM em parceria com a OABPrev-PR, e 
parabenizou a diretora Elenice Pedroza pela organização do mesmo. O 
diretor-presidente José Manuel Justo Silva, relatou sua participação no 
Seminário Internacional de Previdência Complementar, realizado em 
Santiago, no Chile, o qual pode conhecer a realidade de outras entidades de 
países americanos e modelos de gestão adotados por elas. O conselheiro 
Alexandre Barbur, sugeriu que seja analisado a possibilidade de inserir a 
inteligência artificial em processos que envolvem a Entidade e para 
atendimento aos participantes. Não havendo mais assuntos, a reunião foi 
encerrada e lavrada a seguinte ata. 
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